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unanimidade. Ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura do

Requerimento n" 40/2}!9de autoria do vereador Reginaldo Martins Del

Colle, requerendo do chefe do poder Legislativo que encaminhe

solicitação ao Deputado Estadual DR' Eugênio que requeira junto a

Assemúleia Social (casa da mulher), para viabilizar mutirão da cidadania

para etnia Xavante do município de Nova Nazaré' para a inscrição de

cédula de identidade RG e cadastro único de pessoa física cPF, ainda se

possível à doação de cesta básica, e foi colocado em discussão fazendo

o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle e

PatrÍcia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade' Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura do Requerimento n" 4712019 de autoria do vereador Reginaldo

Martins Del Colle, requerendo do Prefeito Municipal que encaminhe

explicações sobre o porquê cobra horas maquinas do pequeno produtor

rural, e consta a grande demora em realizar o serviço ora contratada

pelo produtor sem necessária justificativa, e foi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del

Colle, Genecy Celestino de Souza Silva, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves e foi colocado em votação

aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente

olicitou a leitura do Requerimenlo n" 42/20!9 de autoria do vereador

Reginaldo Martins Del Colle, requerendo do Prefeito Municipal que o

município faça convênio junto ao sistema unificado Estadual de

sanidade Agroindustrial Familiar e de Pequeno Porte - SUSAF-MT, para

a venda de produtos produzidos pelos produtores da agricultura familiar

e os pequenos agroindústria nas cidades mato-grossenses com a devida

autorização de sanidade, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra o vereador Reginaldo Martins Del Colle, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente

solicitou a leitura do Requerimento n" 43/2019 de autoria do vereadora

patrícia costa Gonçalves Reckziegel, requerendo do Prefeito Municipal

para que providencie junto ao setor competente a limpeza das valas nas

argem da MT 326, aproveitando o período em que as chuvas ainda

s

estão inicializando, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra
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Souza , Gilvan Luiz da Silva, Rosana Aires de Souza Silva, Moises André da

5ilva, Reginaldo Martins Del colle, Patrícia costa Gonçalves Reckziegel e

Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida o senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Sessão

ordinária será realizada no dia 21 de outubro de 2019 com início às

1g:00 horas no Plenário Domingos Pereira salgado na câmara Municipal,

ao que eu Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Lê Secretária,

superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o

Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos

demais Vereadores Presentes'

ATA N'21/2019

os seguintes vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Gilvan

Luiz da silva e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade'

Ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento n"

44/2íllgdeautoriadavereadoraPatríciaCostaGonçalvesReckziegel'
requerendo do Excelentíssimo Prefeito Municipal em caráter de

URGÊNCIA, que seja feito ato de elevação dos servidores públicos do

município, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel' Reginaldo

lvlartins Del Colle, Lucélia Dias da Silva Carvalho' Moises André da Silva

e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves e foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Em seguinte a vereadora Rosana Aires se Souza Silva

solicitou questão de ordem para estar fazendo um requerimento verbal

requerendodoPrefeitoMunicipalparaqueprovidenciearetiradados
Pneus que estão exposto a céu aberto, do lado do campo de Futebol

Barra pesada. E foi colocado em discussão não havendo manifestação

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Ato continuo

passou se para ORDEM DO DlA, não havendo nada a se tratar passou-se

para PALAVRA LIVRE estando escritos os seguintes vereadores; Ademar

Matias dos Reis, Lucelia Dias da silva carvalho, Genecy celestino de
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